
                                                                                   
УКРАЇНА 

Бурштинська міська рада 

Івано-Франківської області 
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ 
 

Від 27 лютого 2025 року                            м. Бурштин                                      № 24/71-25 

 

Про роботу ритуальної служби КП «Еко-Сервіс 

Бурштинської міської ради» за 2023-2024 роки 

 

 

Заслухавши звіт про роботу ритуальної служби Бурштинської міської 

територіальної громади, функції, права та обов’язки, якої надано КП «Еко-Сервіс 

Бурштинської міської ради», за 2024 рік, враховуючи рішення Бурштинської міської ради 

від 28.03.2023 № 20/44-23 «Про ритуальну службу та ритуальні послуги, затвердження 

Положення про ритуальну службу та Порядку надання ритуальних послуг на території 

Бурштинської міської територіальної громади», керуючись Законом України «Про 

поховання та похоронну справу», ст. ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в України», міська рада 

 

вирішила: 

 

1.  Звіт про роботу ритуальної служби Бурштинської міської територіальної 

громади,  функції, права та обов’язки якої надано КП «Еко-Сервіс Бурштинської міської 

ради», за 2023-2024 рік взяти до відома (відповідно до Додатку). 

2. Координацію за виконанням даного рішення покласти на відділ житлово- 

комунального господарства і обліку комунального майна (Ірина Герт). 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію 

з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження 

та транспорту (Андрій Савчак). 

 

 

 

 

           Міський голова                                                                        Василь АНДРІЄШИН 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                         Додаток                                                                                                      

                                                                                                         до рішення міської ради                                                          

                                                                                                         від 27.02.2025 № 24/71-25 

 

 

Звіт про роботу ритуальної служби Бурштинської міської територіальної громади,   

функції, права та обов’язки якої надано КП «Еко-Сервіс 

Бурштинської міської ради», за 2023-2024 роки 

 

Комунальне підприємство «Еко-Сервіс Бурштинської міської ради» відповідно до 

рішення сесії Бурштинської міської ради «Про ритуальну службу та ритуальні послуги, 

затвердження Положення про ритуальну службу та Порядку надання ритуальних послуг 

на території Бурштинської міської територіальної громади» від 28.02.2023 № 20/44-23 

підприємство здійснювало діяльність з надання ритуальних послуг. 

За 2023 рік здійснено 44 поховання, з них 1 поховання військовослужбовця (за 

кошти місцевого бюджету), на загальну суму – 119 тис. грн.  

За 2024 рік здійснено 170 поховань, з них 13 поховань військовослужбовців 

провели за кошти місцевого бюджету, 1 – особа без певного місця проживання, за рахунок 

коштів місцевого бюджету. За 2024 рік поховань здійснено на суму 421,6 тис. грн. 

Територія обслуговування становить два кладовища площею 5,6 га, а саме: 

1) м. Бурштин вул. Нова – 2,7 га; 

2) м. Бурштин вул. Міцкевича – 2,9 га. 

Підприємством проводиться прибирання території, прочищення високорослих 

кущів, косіння трави, очищення водовідвідних канав від сміття, вивіз сміття, ремонт 

огорожі кладовища, фарбування воріт, підсипання могил на Алеї слави, регулярна заміна 

прапорів на могилах героїв. У лютому 2025 року проведено роботи по очищенню криниці. 

У ритуальній службі передбачено чотири штатні одиниці: 

- Приймальник замовлень – 1 одиниця (фінансується за рахунок місцевого 

бюджету); 

- Прибиральник кладовища – 1 одиниця (фінансується за рахунок місцевого 

бюджету); 

- Робітник ритуальних послуг – 2 одиниці (фінансується за рахунок власних 

коштів). 

Середня заробітна плата складала 10 500 грн. 

Згідно бухгалтерських даних дохід від надання ритуальних послуг, а саме копання 

могил, за 2024 рік склав 421,6 тис. грн. Також підприємством отримано 290,9 тис. грн. з 

місцевого бюджету для забезпечення діяльності ритуальної служби. 

За 2024 рік видатки підприємства для функціонування ритуальної служби та 

забезпечення обслуговування кладовищ склали 755,2 тис. грн., а саме на: 

- Придбання матеріалів та інвентаря – 85,6 тис. грн. (прапори, інвентар, ковролін 

штучна трава, рукавиці), з них 50 тис. грн. профінансовано з місцевого бюджету 

для придбання прапорів; 

- Заробітна плата і нарахування – 502,5 тис. грн. (заробітна плата і ЄСВ), з них 

192,4 тис. грн.. профінансовано з місцевого бюджету на оплату праці 

приймальника замовлень та прибиральника кладовища; 

- Вивіз ТПВ з кладовищ м. Бурштин – 121,7 тис. грн. (457,6 м. куб. ТПВ), з них 

48,5 тис. грн. профінансовано з місцевого бюджету; 

- Вивіз ТПВ з кладовищ сіл громади (17 населених пунктів) – 45,4 тис. грн. (272,4 

м. куб. ТПВ). 

 



 

До 31 жовтня 2024 році діяли тарифи на ритуальні послуги затверджені рішенням 

виконавчого комітету Бурштинської міської ради №258 від 24.11.2022 року і складали 

1988,50 грн за копання могили в літній період і 3027,54 грн. в зимовий період (з 01 

листопада по 31 березня) відповідно. Відповідно до рішення виконавчого комітету 

Бурштинської міської ради №517 від 29.10.2024 року «Про встановлення тарифів на 

ритуальні послуги, що надаються КП «Еко-Сервіс Бурштинської міської ради» 

затверджено з 01 листопада 2024 року нові тарифи на ритуальні послуги, а саме 2980 грн. 

за копання могили в літній період і 3990 грн. в зимовий період (з 01 листопада по 31 

березня) відповідно. 

В перспективі підприємство планує укласти договора зі приватними підприємцями 

та юридичними особами, які здійснюють монтажні роботи надгробних пам’ятників про 

платний проїзд таких транспортних засобів на територію кладовища, а також 

реконструкцію діючого туалету на території кладовища, забезпечити водопостачання на 

кладовищі для господарських потреб, реалізовувати ритуальну атрибутику. 

 

 

 

 

Секретар ради                                                                          Роман ІВАНЮК 


